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ご入園・ご入学・進級おめでとうございます♪

日頃よりファミリー・サポート・センターの活動にご理解とご協力をいただきありがと
うございます。援助活動が続けられていることに心から感謝しております。
春は新しい出会い、新しい生活、新しいチャレンジなどいろいろありますね。皆さんは
どんな「新しい〇〇」がありましたか？
アドバイザーはこんな「新しい〇〇」がありました。
杉澤アド 松本アド 飯島アド

窓口にお越しの際には、ぜひ みなさんの新しい〇〇を教えてくださいね。

『子育て応援まつり』大盛況でした♪

昨年12月８日（日）ウェルス幸手で行われた「子育て応援まつり」に
ファミサポも「ステンドグラス風クリスマス飾り作りコーナー」で初出展しました。
多くの会員さんが立ち寄ってくださり、久しぶりの方ともお会いできました。協力会員
さん同様、私たちアドバイザーも会員さんのお子さんの成長を楽しみにしています。

たくさんの会員さんに利用いただいておりますが、まだファミサポを知らない方もい
らっしゃいましたので、もっと認知度を高めたいと思いました。

初めて『味噌』仕込みまし
た！簡単料理ばかりなので、
ちょこっと手をかけた料理
にも挑戦していきたいです。
皆さん教えてください。

新しい勉強を始めました。
世界遺産検定に向けて勉
強中。世界には不思議な
遺産が色々あり見ている
だけでも楽しいです。

末っ子の結婚を機に断捨
離を始めました。いつか
使えるかも…と後生大事
にしまっていたものも思
い切りたいですね。



『こんな話を聞いてみたい』という
リクエストもお待ちしております

今年度は…
スキルUP講習会
〇発達障がい児について

現場で働く人に聞いてみよう
〇子どものケガについて
～知っているようで、 とっさの時に意外と

できない応急手当を学ぼう～

交流会
〇調理実習
～ごほうびメニューのクッキング～

（予定）

を開催する予定です。
詳細は随時お知らせいたします。

交流会 R6/10/9

「アンチエイジング体操と手遊び歌」

「交流会」は依頼・協力・両方全ての会員さんが参加できるイベントです。
前半は、あゆみ整骨院の諸岡先生を講師にお迎えし、『腰に負担のかから
ない子どもの抱き方と、足腰を鍛えていつまでも若々しく～』をテーマに、
老若男女楽しくみんなで身体を動かしました。
先生から「ココを伸ばすように意識して」「前かがみになると効果半減です
よ」「右より左が固いですね」などのワンポイントアドバイスがもらえ、自分の

身体にじっくり向き合う時間でした。
日頃の姿勢や癖を知ることができ、ストレッチもできたのでスッキリ！！
講師の諸岡先生は毎週月曜日12：10～12：40ウェルス幸手で継続してアンチエイジング体操
教室を開催しております。来られるときにふらっと参加できる体操教室。もちろんお子さん連れ大
歓迎です。
後半は、ウェルス幸手内の子育て支援センターの職員に手遊び歌を教えていただきました。
アンパンマンやドラえもんの手遊び歌や、「ぼよよん行進曲」の生演奏に合わせて踊り、子どもは
もちろん大人も楽しくなってきて自然と笑みがこぼれました。
交流会は年に1回開催しておりますので、ファミサポに登録しただけの方、まだ利用した事のな
い方、現在活動をしていない方も奮ってご参加ください。



どんな依頼を
今まで受けましたか？

協力会員になってよかった
と思うことはありますか？

保育施設への送迎や
ママの通院時の託児

小学生のお子さんとは、宿題をやったり、
トランプやボードゲームで遊んだりします。
乳幼児さんとは、絵本を読んだり、動くお
もちゃやボールで遊んだり、ウェルスのプ
レイルームで遊ぶこともあります。

保育所に迎えに行ったら、最初は泣いていた
お子さんが、回数を重ねると両手を挙げて駆
け寄ってくるようになりました。

なんと言ってもお子さんがかわいい！
お子さんの成長が見られ、
サポートをするのが楽しみです。
お子さんの笑顔は元気をもらえます。

心に残っている
エピソードはありますか？

協力会員になった
きっかけは？

学童保育のお迎えと習い事送迎

託児中は何をして
遊んでいますか？

援助は終了しているのですが、街中で会うと
「ファミサポさんだ！」と声をかけてくれて
嬉しいです。

チラシを見て、自分でも何かできるかも…と思い入会しました。

自分の子供の援助をしてもらったので、
今度は私がと思いました。



☆編集後記☆
申し込み・問い合わせ

幸手市ファミリー・サポート・センター
TEL･FAX ４２－８４６１

mail  famisapo@city.satte.lg.jp
（ウェルス幸手内）

◎住所、電話番号が変わった
郵便物が宛名不明で返却されることがあります。
電話も通じない場合は退会とさせていただきます。

◎新しい家族が増えた
お子さまの名前と生年月日を登録しますのでお知らせください。

◎保育所・幼稚園・小学校などが変わった
援助内容が変わりますので必ずお知らせください。

◎小学校を卒業した
自動的に退会になりますので手続きは不要です。卒業してもセンター窓口に遊びに来てくだ
さいね。

依頼会員さんへ
• 依頼を考えている依頼会員さんは早めに連絡をお願いします。急な依頼は対応できないこと
があります。

• 依頼の内容によっては協力会員さんが見つからず、お断りする場合があります。
• 定期的に援助を依頼している会員さんは前月の20日までに依頼をお願いします。
協力会員さんへ
• 活動報告書の提出は、翌月5日頃までにお願いします。
• 「救急救命講習（AED)」が義務付けされています。センターや埼玉東部消防組合などで定期
的に開催しておりますので、３年に１度を目安に受講をお願いします。参加された方は、セ
ンターまでお知らせください。

• 送迎時には、必ず会員証を携帯、提示してください。

と

登録を迷われている方へ
依頼会員
会員登録は無料です。依頼の予定がなくても登録できます。
お子さんを預かってくださる協力会員は、事故対策も含め安全に援助活動ができるために必

要な講習を受けていますのでご安心ください。
援助が始まる前に必ず事前打ち合わせを行います。依頼会員、預かるお子さん、協力会員と

アドバイザーが同席し、お子さんについて詳細をお聞きします。事前打ち合わせ後でも依頼を
断ることができます。

協力会員
子どもが好きな２０歳以上の幸手市在住の方ならどなたでも登録できます。
援助を行う前に必ず講習を受けていただきますので、安心して援助を始められます。講習で

は、協力会員として知っておきたい知識を学びます。定期的にスキルUP講習会や交流会も開催
しておりますのでご参加ください。

※もしもの時のために、援助活動中に生じた事故などに対応する傷害保険に加入しています。

しばらく援助をしていな
かったけど、時間ができ
たのでお手伝いがした
い！という協力会員さん
は、ぜひご連絡を！
お待ちしております。

春は入学・進学・引越しなど生活スタイルが大きく変化
する方も多いのでは！？慣れるまでは予定も立てにくく、
無茶もしやすいので身体を労わってあげてくださいね。
そして、逆に余裕ができた方はぜひファミサポ窓口に遊
びに来てください。皆様の近況報告お待ちしています♪


